
Vasutasok Szakszervezete Területi Képviselet Záhony 

4625 Záhony Európa tér 5. 

vasúti tel: 03/33-49, 03/33-48, mobil: 30-386-6083 

E-mail: zhtk@vsz.hu 

 
1 

ZÁHONYI VASUTAS 
XIII. évfolyam, 40 szám 2024. június 11 

Ismét összetartott a három szakma Zamárdiban 

Június első napjaira kaptunk meghívót Pék Károlytól, a VSZ TEB Szakmai Képviselet 
vezetőjétől az idei kihelyezett értekezletünkre. Másodikán, vasárnap nagyon kevés 
kivétellel meg is érkeztek a „Hármas-szövetség” küldöttei szakszervezetünk egykori 
üdülőjébe, Zamárdiba. És természetesen a szokásos jó kedvvel és optimistán 
üdvözöltük ismét egymást, úgy a veteránok, mint a fiatalabb generáció képviselői. 
Mindezt a közelmúltbeli, és még folyamatban levő szervezeti változások ellenére, vagy 
épp azért. Hiszen a munkánkat ezután is végezni akarjuk a Vasutasok 
Szakszervezetében és a munkahelyeinken egyaránt. 

Ebéd után alighanem az elsők között láthattuk a VSZ 
legújabb kisvideóját, ami rólunk, a három szakmáról 
szólt. 
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Majd képviseletünk vezetőjének a legutóbbi Küldöttgyűlésünk óta történtekről szóló 
beszámolója, végül a történtek részletei következtek. És egy bejelentés, miszerint az 
előzetesen kiküldött értesítésnek megfelelően Magyar Zoltán TEB igazgató sajnos nem 
tud megjelenni körünkben. Rossz ómen, mondhatnánk, hogy elmarad a szervezetünk 
változásairól szóló tájékoztatója, mert bizony volna miről. De az jó, hogy lehetőség van 
kérdéseink összegyűjtésére, amire írásban kapunk majd választ az illetékesektől. 

Viszont Pék Karcsitól hallhattunk tájé-
koztatót a Központi Munkavédelmi Bi-
zottság és a Paritásos Munkavédelmi 
Testület működéséről, feladatairól is. 
Ezek után a Távközlő- Erősáramú- és 
Biztosítóberendezési szakterületeket 

érintő kérdések voltak soron, melyeket még az 
este folyamán is igyekeztünk átbeszélni. 

Mindhárom napon a három szakma képviselői 
között volt Bodnár József, a MÁV Zrt. Köz-
ponti Üzemi Tanácsának elnöke is. Tájékoz-
tatójába részletesen beszámolt az üzemi 
tanácsi és munkavédelmi képviselőválasz-
tások tavasszal elindult, később leállított 
folyamatáról, de kitért a jövőre vonatkozó várható, egyelőre nehézkesnek tűnő 

lehetőségekre is. Majd a cég lakás-
bérleti rendszerének működéséről 
kaptunk alapos ismereteket, benne 
sokunknak újdonságként ható tudni-
valókkal. De szóba került a Volán-
Start fúzió is, amiben érdekvédelmi és 
reprezentativitási szempontból is 
érdekeltek vagyunk. 

Értekezlet volt, vagy összetartás? Alighanem 
mindkettő, mert működött a hivatalos komolyság 
és a kollegiális-baráti együttgondolkodás is. És 
az is jó bennünk, hogy szabadon hangozhatnak 
el vélemények, pro és kontra vita zajlott érvekkel 
és ellenérvekkel. No, meg az is jó, hogy mi ott 
voltunk, és mindenkit szívesen láttunk, aki eljött, 
és szólt hozzánk, vagy vitázott velünk. Aki pedig 
most nem jött, azt várjuk legközelebb is, addig 
pedig megyünk előre, és bízunk a jövőben: a 
Vasutasok Szakszervezetének, a szakmai 
hármasunk és a munkahelyünk jövőjében! 

Dolhai József 
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Bevállalod? 

 

mailto:zhtk@vsz.hu


Vasutasok Szakszervezete Területi Képviselet Záhony 

4625 Záhony Európa tér 5. 

vasúti tel: 03/33-49, 03/33-48, mobil: 30-386-6083 

E-mail: zhtk@vsz.hu 

 
4 

 

Ilyen is volt – Igyekszünk minden fontos történetről beszámolni. 
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HUMORSAROK 

ESÉLYEGYENLŐSÉG 

A sánta találkozik a régi barátjával, és furcsállja a megjelenését, mert emlékei szerint a cimborája 

púpos. Rá is kérdezett, mire a ő: 

– Képzeld! Sétálok a temetőben, egyszer csak jön velem szembe a Halál, és kérdezi: kell neked ez a 

púp? Mire én, kell a fenének! Erre leveszi a púpomat a hátamról, és elmegy. 

Elcsodálkozik a sánta barát, és nyomban elhatározza, hogy kimegy a temetőbe. Másnap felhívja a 

barátja, és kérdezi, mi történt? 

– Ne is kérdezd! – kezdi a sánta – találkoztam én is a Halállal, de tőlem azt kérdezte, van-e 

púpom? Mire én, hogy nincs. 

– És – kérdezi izgatottan az egykor púpos barát – mit mondott a Halál? 

– Hát azt, hogy: nesze, akkor itt van egy… 

 

ESÉLYEGYENLŐTLENSÉG 

– Nézze csak uram! – szól a szomszédjának a színházban egy néző – milyen jóízűen alszik a másik 

szomszédom. 

– Igen, valóban. De miért kellett ehhez engem is felébresztenie…? 
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